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Solucionario del Examen Final de Programación Digital (MA 713)
% p1final1012.m
clc;
A=[-1 1; 2 3; 3 4.1; 0 5; 4 7]
[N, M]=size(A);
%Pregunta a:
k=input('Ingrese el grado del polinomio a ajustar: ');
p=polyfit(A(:,1),A(:,2),k);
x=linspace(min(A(:,1)),max(A(:,1)));
y=polyval(p,x);
plot(x,y);
%Pregunta b:
d=(A(:,1).^2+A(:,2).^2).^0.5;
A(:,3)=d;
%Pregunta c:
for i=1:N
    if(A(i,1)>0 & A(i,2)>0)
        A(i,4)=1;
    elseif(A(i,1)<0 & A(i,2)>0)    
        A(i,4)=2;
    elseif(A(i,1)<0 & A(i,2)<0)    
        A(i,4)=3;
    elseif(A(i,1)>0 & A(i,2)<0)    
        A(i,4)=4;
    else
        A(i,4)=0;
    end;
end;   
disp('Matriz A:');
disp(A);
%Pregunta d:
D=zeros(N);
for i=1:N
    for j=1:N
        D(i,j)=((A(i,1)-A(j,1))^2+(A(i,2)-A(j,2))^2)^0.5;
    end;
end;
disp('Matriz D:');
disp(D);

 %p2final1012a.m  Primera forma
clc;
n=input('Ingrese n: ');
num=1:(n-1);
den=2:n;
den=factorial(den);
S=sum(num./den);
disp('S=');
disp(S);

%p2final1012a.m  Otra forma
clc;
n=input('Ingrese n: ');
S=0;
for i=1:(n-1)
    S=S+i/factorial(i+1);
end;
format long;
disp('S=');
disp(S);
format;
% p3final1012.m
disp('Ingrese medidas de los 3 lados del ladrillo');
a=input('a= ');
b=input('b= ');
c=input('c= ');
disp('Ingrese medidas de los 2 lados de la puerta');
x=input('x= ');
y=input('y= ');
l=sort([a, b, c]);
p=sort([x,y]);
if ((a<=x) && (b<=y))
    disp('Si pasa');
else    
    disp('No pasa');
end;    
% p4final1012.m
clc;
n=input('Ingrese n: ');
a=zeros(n);
for i=1:n
    a(i,:)=[1:(n-i+1), zeros(1,i-1)];
end;
disp(a);
% p5final1012.m
clc;
N=input('Ingrese n: ');
S=0;
a=1:N;
b=factorial(2:2:2*N);
c=ones(1,N);
c(2:2:N)=-1;
S=sum(a.*b.*c);
disp('S=');
disp(S);















